

# 福建卫生职业技术学院举办庆祝建党100周年系列活动 红心向党,匠心育人

为庆祝中国共产党成立100周年,回顾党的光辉历程,激发基层党组织活力,深入推进党史学

习教育,增强广大党员的光荣感、使命感,七一前后,福建卫生职业技术学院通过开展主题党日活

动,颁发“光荣在党50年”纪念章、表彰“两优一先”、文艺汇演、走访慰问老党员和困难党员代表、观

看习近平总书记“七一重要讲话”等丰富多彩的活动,将庆祝建党百年的活动推向高潮。

## 永远跟党走,奋力新发展 “两优一先”表彰大会

“欧老师,恭喜您!”“欧老师,能跟您合影吗?”一声声亲切的问候,让回校参加表彰大会的福建卫职院71岁的退休教师欧春木笑得格外灿烂。

6月24日,福建卫生职业技术学院举行了庆祝中国共产党成立100周年大会暨“两优一先”表彰大会。包括欧春木在内的15名学校老党员获得了党中央2021年首次颁发的“光荣在党50年”纪念章。大会伊始,校党委书记曾武祈现场为欧春木等2名老党员代表颁发了纪念章和鲜花。

欧春木还作为老党员教师代表,为新入党的党员教师代表递上了执教丹心的三件礼物:代表党员身份的党员徽章、入党誓词书籍和代表卫生健康职业教师的白大褂。

1975年,欧春木进入福建卫职院任教,2011年退休,后返聘,在督导岗位上继续发挥余热,一直工作到2020年。

欧春木说:“我入党的时间几乎和工作的时间一样长。从生产建设兵团的排长,到以工农兵身份上大学,再进入学校执教,退休后进入学校关工委工作,我始终牢记自己是一名党员,凡事先学一步、先走一步,一路走来,与学生、党员同志们相伴,我收获了很多幸福。纪念章不仅是一种荣誉,更多的是责任感和使命感,我会倍加珍惜,永葆党员本色,积极建言献策做贡献。今天,我很高兴看到又一批年轻老师和学生入党,希望他们能传承白衣坚守,发挥党员的先锋模范作用,在平凡的工作岗位上为祖

国贡献力量。”

健康管理系医学美容专业的年轻教师杨笑从欧老师手中接过“传承礼”,特别激动。她说:“欧老师是我们学院的老前辈,在教学督导工作中给予我许多中肯的建议,让我在专业授课中获益良多。这次参加执教丹心传承仪式,由欧老师赠予我传承礼,我感到很光荣,同时也有一种强烈的使命感。我将不忘医者仁心,牢记潜心育人之使命,德技‘双’精进,履行应尽之职。”



“两优一先”表彰大会

当天,学校还进行了省级、校级“两优一先”表彰。护理学院教授、“双带头人”党支部书记洪霞同志获全省高校“优秀共产党员”荣誉称号,药学院第一党支部获全省高校“先进基层党组织”荣誉称号。6个党组织和40位党员同志获得学校的“两优一先”表彰。在表彰仪式后,近100名师生预备党员代表进行了入党宣誓。

现场,校党委书记曾武祈为全校党员开设一堂题为《铭记党的纪律建设光辉历程》的专题党课。

会后,党委书记曾武祈等校领导携组织人事部门人员,结合慰问党内功勋、困难党员、组织主题党日活动等形式将“光荣在党50年”纪念章和鲜花送到每一位获此殊荣的老同志手中,感谢他们以赤诚的爱党爱国之心,为学校各项事业发展作出的重要贡献。

## 颂百年华章,育时代新人 主题文艺演出暨党史学习教育成果汇报



主题文艺演出

6月25日,学校举办“颂百年华章,育时代新人”庆祝中国共产党成立100周年主题文艺演出暨党史学习教育成果汇报。整场活动分为日出东方、薪薪之火、踵事增华、走向复兴四个篇章。

昔日中华,满目疮痍,南陈北李掀起新文化运动,五四热潮席卷中国,新民主主义革命从此开端。红色主题舞蹈《浴火红梅》展现了中华民族顽强拼搏的精神和不屈不挠的气节;主题情景表演《星星之火可以燎原》讲述了井冈山“凝心铸魂”和中药材“凝血救命”的感人事迹。情景话剧《囚歌》告诉我们,昨日无数先烈的浴血奋战才换来了今日的和平与幸福,我辈须铭记历史;大型歌舞表演《没有共产党就没有新中国》是我党带领全国各族人民自

强不息的奋斗凯歌;歌伴舞《提灯女神》生动再现了福建支援湖北武汉医疗队员在金银潭医院夜间巡房的情景;情景朗诵《我是共产党员》带着现场观众一起穿越战火硝烟,以“我是共产党员”明志:不忘初心,砥砺前行;最后合唱《我爱你中国》以及《走向复兴》将晚会推向高潮,嘹亮的歌声深情地抒发广大师生与祖国一起走向复兴、创造辉煌的决心。

师生们通过各种文艺形式精彩纷呈地展示了中国共产党成立100周年来的发展成果。站在百年的新起点,学校将紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,不忘立德树人初心,牢记为党育人、为国育才使命,不断开创学校事业高质量发展新局面,以优异成绩献礼中国共产党百年华诞。

## 追忆入党初心,永葆党员本色 “我的党龄我铭记”系列主题党日活动

“你的党龄是多少?政治生日快乐!”这句话似乎成了近期福建卫生职业技术学院里热传的问候语了。

3年、5年、8年、13年、21年、31年、36年……50年……66年……

“年轻人,入党日期是从支部决议你成为预备党员开始的;党龄要从你转正之日起计算……当年我们入党时……”老党员教师用自己的入党经历,给年轻教师上了一堂生动的党课。

6月17—18日,福建卫生职业技术学院举办了一场“追忆入党初心,永葆党员本色——我的党龄我铭记”系列主题党日活动。全体教工党员300余人,在表明初心的名牌上庄重地写下自己的名字,然后满怀激动地将“初心”投入自己所属党龄时段的荣誉框内。

党委还为每一位党员同志颁发了

“政治生日贺卡”,党员同志们表示,在党的百年华诞来临之际,通过这次充满仪式感的政治生日会,把自己的政治生日永远牢记,这将强化每一位党员的身份意识,推动每一位党员在本

职岗位上,发挥先锋模范作用,强化支部的凝聚力,助力学生成长,助力学校建设,服务社会发展。

各二级党组织书记、双带头人党支部书记代表、教师党员和预备党员学生通过《说句心里话献礼一百年》的短片向我们伟大的党过生日祝福。

据了解,除了全校性的党员同过政治生日主题党日活动外,各二级党组织还结合各自特色,通过唱党歌、颂党恩、讲党的故事、宣党的制度、走党的征程等系列活动献礼中国共产党百年华诞。(陈坤 周千艺 章立强 占宇)



“我的党龄我铭记”系列主题党日活动